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Шановна пані Ольго!

У Департаменті містобудування та архітектури виконавчого органу 
Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 
(далі – Департамент), у межах наданих повноважень, опрацьовано Ваш запит на 
публічну інформацію від 15.06.2023 щодо розміщення тимчасових споруд на 
просп. Академіка Палладіна, 24-В та повідомляємо наступне.

Розміщення тимчасових споруд (далі - ТС) для провадження 
підприємницької діяльності врегульовано Законом України «Про регулювання 
містобудівної діяльності», наказом Міністерства регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 
№ 244 та рішенням Київської міської ради від 24.02.2011 № 56/5443 «Про 
затвердження Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) власників 
тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-культурного чи 
іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності, засобів 
пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, власників (користувачів) 
майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів ресторанного 
господарства в утриманні об'єктів благоустрою м. Києва та внесення змін до 
деяких рішень Київської міської ради» (далі – Рішення).

Відповідно до Рішення Департамент укладав договори щодо пайової 
участі в утриманні об’єктів благоустрою на функціонування вже наявних у 
місті Києві ТС, які мали відповідні дозвільні документи за попередні роки та 
відображалися в матеріалах єдиної цифрової топографічної основи території 
міста Києва (станом на квітень 2013 року). Заяви на укладення договорів 
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подавалися до 31.01.2015. Подані заяви відповідна районна в місті Києві 
державна адміністрація перевіряла на відповідність заявленого місця 
розташування ТС фактичному; наявність факту неправомірного повторного 
встановлення (раніше демонтована ТС) після фіксації в матеріалах єдиної 
цифрової топографічної основи території міста Києва (станом на квітень 2013 
року); наявність скарг від громадян щодо розміщення або функціонування ТС. 
За результатами опрацювання районна в місті Києві державна адміністрація 
надавала до Департаменту через портал Містобудівного кадастру міста Києва 
аргументовані пропозиції стосовно укладання договору щодо пайової участі в 
утриманні об'єкта благоустрою або відмови в його укладанні.

За вказаною локацією Департамент уклав 2 договори щодо пайової участі 
в утриманні об’єктів благоустрою.
Номер договору та 
інформаційного 
талону

Заявник Функціональне призначення

3590 ФОП Курбет Микола 
Володимирович

Продаж продуктів та товарів широкого 
вжитку

7972 ФОП Курбет Микола 
Володимирович

Продаж продуктів та товарів широкого 
вжитку

Відповідно до Порядку визначення обсягів пайової участі (внеску) 
власників тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-
культурного чи іншого призначення для здійснення підприємницької 
діяльності, засобів пересувної дрібнороздрібної торговельної мережі, власників 
(користувачів) майданчиків для харчування біля стаціонарних закладів 
ресторанного господарства в утриманні об'єктів благоустрою міста Києва, 
затвердженого Рішенням, у разі зміни містобудівної ситуації, державних 
будівельних норм, зміни у розташуванні інженерних мереж, що унеможливлює 
розташування об'єкта у певному місці, суб'єкту господарювання пропонується 
альтернативне місце розміщення ТС (у разі його наявності). При цьому за згоди 
суб'єкта господарювання вносяться відповідні зміни до договору щодо пайової 
участі в утриманні об'єкта благоустрою.

Станом на сьогодні, у Департаменті відсутня інформація щодо підстав, 
що унеможливлюють розташування ТС на просп. Академіка Палладіна, 24-В.

З повагою

Заступник директора Світлана ЛИПІВСЬКА

Таміла Божок 278 80 65


